

3.99 г.

ния



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 13 МАРТА 1999 ГОДА.

№ 21 (10994)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

10 марта председатель Правительства РФ Евгений Примаков провел совещание по вопросам дальнейшей политики центра на Северном Кавказе.

Патриарх Московский и всея Руси Алексий II выступил со специальным заявлением, в котором призвал федеральные власти и руководство Чечни решительно противостоять разгулу преступности в этой республике.

В городской больнице Прохорьевска Кемеровской области из-за отключения электроэнергии погибли трое находившихся в реанимации больных, подключенных к аппарату искусственного дыхания.

10,5 миллиона тонн составил экспорт нефти из России в январе этого года, что на 7 процентов больше по сравнению с аналогичным периодом 1998 года.

Генеральный прокурор России Юрий Скуратов вышел на работу, прервав свой отпуск. В начале февраля Скуратов подал прошение об отставке. Это же всем друзьям, разделившим судьбу, утраты и оказавшим любовь в проведении, утверждает либо освобождает от обязанностей Генпрокурора РФ, отложил рассмотрение этого вопроса до 17 марта.

1 марта в Москве повысили цену на газ для населения. УП ЭЖФ и лично с каждого москвича, профессор А. Ф., Дубининой, живущей в квартире с газовым, друзьям, окраиной плитой и централизованной горячим водоснабжением, взялось ежемесячно 2 рубля 30 копеек, теперь будут брать на 70 копеек больше.

По данным Министерства здравоохранения РФ, 200 тысяч россиян погибают ежегодно от травм, убийств и алкоголизма.

Новейший российский противолодочный корабль «Адмирал Чабаненко» прибыл 10 марта в Североморск. Встреча его на военной базе Северного флота прошла в праздничном духе. Новый корабль во время перехода с Балтики на Север попал в полосу сильного шторма, но выдержал испытание Мировым океаном на «отлично».



ХРОНИКА СОБЫТИЙ

КОМИССИЯ по подготовке хозяйств к весне и ходу зимовки скота во главе с О. А. Ефимовым недавно побывала в кооперативе «Духновский». Отмечено хорошее состояние стада, его продуктивность.

Однако не вызывают оптимизма дела с подготовкой хозяйства к предстоящей полевой кампании. Для ремонта техники на запасные части кооперативу необходимо изыскать 50 тысяч рублей. 80 тысяч — на закупку семян. Не хватает 12 тонн семян зерновых, 7 тонн льна, 10 — вико-овсяных смесей. Всего же кооперативу с учетом закупки ГСМ нужно изыскать 160 тысяч рублей.

Глава района отметил, что в хозяйствах есть семена, а во многих — с избытком. Их найти можно и нужно. Деньги кооператив может заработать за счет организации закупки молока, а также за счет внутрихозяйственных деловых операций. Не исключена возможность ограниченной помощи деньгами из средств района.

ПО ИНИЦИАТИВЕ Опочецкого военного комиссариата, материам ребят, несущим службу на заставе «Опочецкая», к 8 Марта был сделан необычный подарок. Их сыновья на праздничные дни были освобождены от исполнения служебных обязанностей и получили увольнение на все праздничные дни с выездом в Опочку. Встреча матерей с сыновьями произошла в военкомате. Редко при получении даже са-

мых дорогих подарков женщины плакут от радости, здесь плачали.

В ближайшие дни Опочецкий военкомат будет ходатайствовать перед вышестоящим командованием о направлении с очередного весеннего призыва еще нескольких призывников для прохождения воинской службы на погранзаставе «Опочецкая», что в Красногородском районе.

В РЕДАКЦИЮ газеты поступило письмо. Его подписали сорок женщин города и района. Женщины выражают глубокую благодарность главе района О. А. Ефимову, замглавы А. В. Васильевой, начальнику Центра соцзащиты населения Н. Ю. Васильевой, председателю совета ветеранов войны и труда В. Н. Монтуся, всем тем, кто участвовал в организации вечера женщин в честь 8 Марта.

Большое всем спасибо, сообщается в письме, что в такое трудное время нас, женщин, не забывают. Не забывают тех, кто внес свой посильный вклад в развитие города, района. Спасибо за тот великолепный концерт, который нам подарили в тот памятный вечер, за отдых, который получили, за радость общения друг с другом.

С праздником женщин поздравил священник Теребенской церкви отец Георгий. Он пожелал ветеранам счастья, здоровья.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ

ЦИТАТА НОМЕРА

«Проблема сегодняшнего дня у нас: во главе страны — Президент. Все время нас пугают, что он болеет, что он умирает. Вот если бы действительно умирал, то было бы как у короля Хусейна в Иордании! А наш Президент нормально себя чувствует, он находится совсем в другом положении. Так что здесь больше дезинформации, чтобы люди надеялись на естественные причины».

В. В. Жириновский.
Февраль 1999 г.

«Что ж?
Когда Борис хитрит не перестанет,
Давай народ искусно волновать».

А. С. Пушкин.
Из драмы «Борис Годунов».

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

На минувшей неделе сотрудниками Опочецкого РОВД активно проводились мероприятия по пресечению незаконной торговли спиртным.

25 февраля поступило заявление от начальника районного узла связи С. В. Белова о том, что в феврале был обнаружен факт взлома распределительного кабельного шкафа в деревне Макушино, повреждения внутреннего монтажа. Ущерб — 700 рублей.

26 февраля директор ОПЭС А. П. Игнатьев сообщил о том, что с действующей линии электропередач в деревне Суки Болгатовской волости похищено 1800 метров (270 килограммов) провода на сумму 26304 рубля.

2 марта поступили заявления от генеральных директоров фирм ЗАО «Союз-Видео» и ООО «ВДВ» о том, что житель Острова гражданин Григоренко П. А. незаконно использовал авторские права этих фирм на фильмы и тем самым нанес им ущерб в 25047 рублей.

Рано утром 6 марта сработала сигнализация в кафе «Былина» на городском Валу. При выезде на место сотрудниками милиции было обнаружено, что в кафе забрался злоумышленник и похитил кассовый аппарат. Ущерб от кражи — 3500 рублей.

В ночь на 9 марта было совершено проникновение через крышу в гараж, расположенный в кооперативе № 4 и принадлежащий гражданину А., проживающему на улице Автозаводской. Украдено вещей на 10000 рублей.

В ночь на 8 марта было разбито стекло в магазине райпо, находящемся в селе Варыгино. Из магазина похищено товарно-материальных ценностей на 15000 рублей.

сумму около трех тысяч рублей.

28 февраля по месту жительства на улице 9 Января был обнаружен труп гражданина Степанова Ивана Васильевича, 1939 года рождения, без признаков насильственной смерти.

Поступило сообщение из районной прокуратуры о том, что ТОО «Межхозяйственный лесхоз «Опочецкий» выписал и продал неизвестным лицам 1120 кубометров леса. Неизвестные лица сбили лес за пределами района.

В коммерческих целях использовал в 1998 году хвойный лес и совхоз «Красный фронтовик».

4 марта диспетчер пожарной части сообщил о том, что у дома № 17 по улице Клары Цеткин загорелась автомашина «Фольксваген-Пассат» белого цвета с латвийскими номерами.

В период с 27 февраля по 4 марта с территории Опочецкого хлебокомбината украдено сто метров силового кабеля на сумму 8000 рублей.

6 марта по месту жительства на улице Ленина обнаружен труп гражданина Ивановой Натальи Ивановны, 1925 года рождения, без признаков насильственной смерти.

7 марта возле деревни Русиново Болгатовской волости обнаружен труп жителя этой деревни гражданина Андреева Виталия Александровича, 1941 года рождения, без признаков насильственной смерти.

9 марта в деревне Соколово Пригородной волости сгорел дачный дом, принадлежавший гражданину Михайловой Людмиле Васильевне, жительнице Опочки. Причина пожара — замыкание электропроводки. Ущерб — 15000 рублей.

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 40) рассказывает о самой большой женщине России — 52-летней Надежде Малеевой. Она живет в Красноярске и весит 480 килограммов.

До мирового рекорда Надежда Тимофеевна не дотянула, пальма первенства, согласно книге рекордов Гиннеса, принадлежит американке Розали Бредфорд с весом 544 килограмма. Зато второе место никому не известная красноярка с полным правом могла бы оставить за собой. Впрочем, всякие там рекорды и звания ее мало волнуют, куда больше земные проблемы одолевают.

Родилась она обычным ребенком, девочкой была худой и легкой, толстеть вдруг начала в 20 лет. К 30 годам «выросла» до 157 килограммов — эндокринное расстройство, поражение одного из центров головного мозга. Лечили ее много — таблетками, диетами, массажами, лечебной гимнастикой. На какое-то время помогало, сбрасывала пару-тройку десятков кг, но потом все началось сначала. Шли годы, рос вес, а силы, наоборот, стремительно таяли. От инъекций обострился тромбофлебит, ноги отекали невероятно — до 98 сантиметров в диаметре, высывали язвы, превратившиеся потом в огромную рану. «Страшно болела нога, так болела, что криком кричала — дом от моего крика ходуном ходил. Пластом лежала — ни до кого и ни до чего мне дела не было».

Этот период был самым тяжким — два года вообще головы от подушки не поднимала. Позже, кое-как залечив язвы мазями, с помощью социальных работников Октябрьского района Красноярска стала постепенно садиться. Пытается учиться вставать на ноги — но это совсем трудно, почти невозможно. Ходить Надежда Тимофеевна не может совсем, даже из комнаты в комнату, на улице не была семь лет. Самая сокровенная мечта — самой дойти до туалета.

Мир ее замкнут до предела — телевизор, радио, телефон. Раньше читать любила, теперь почти не может — головные боли замучили. Когда становится совсем одиноко и мутно, звонит в службу доверия — поговорить, послушать доброе слово. Близких людей у нее почти нет, единственные из родственников — братья живут в другом городе. Подружки-приятельницы ходили к Надежде Тимофеевне, ходили, но в конце концов устали.

Когда-то она работала медсестрой. Увы, больничныелисты практически не закрывались, пришлось смириться — сначала ей определили вторую группу, потом первую.

Надежда Тимофеевна — человек белый, получает пенсию в 400 рублей. Так что специальное питание, если нечаянная радость не свалится с неба, ей не светит.

Если по-честному, надеяться самой большой женщине России по имени Надежда не на кого и не на что. И все-таки она, упрямая оптимистка, не перестает верить в чудо и лучшую долю. Каждый день, пересиливая себя, опираясь на стол и спинку стула, она пытается вставать и идти вперед. Очень больно.

◆ Политические заметки Двойной стандарт

В ПОСЛЕДНЕЕ время все чаще приходится в политики сталкиваться с двойным стандартом, с которым подходит сильные мира сего — американцы и их союзники — к остальным странам и народам. Примеры мы видим каждый день.

Вот хотя бы проблема Косово. Американцы, англичане и их союзники буквально из кожи вон лезут, чтобы поставить на колени сербов, кстати, православных славян. Угрозами, ультиматумами, браниением оружием, экономическими санкциями они давят сербов, единственный народ в Западной Европе, пока пытающийся жить по своим законам, своим умом, со своим понятием о чести и достоинстве. Внекая в суть конфликта, нетрудно увидеть, что дело тут совсем не в правах косовских албанцев на самоопределение, ведь те же западные страны пока не хотят ни видеть, ни слышать о судьбе многомиллионного курдского народа. Его права и свободы подавляют в Турции несравненно более жесткими масштабами, чем в Косове. Но Турция не Сербия, она член НАТО и играет по правилам дядюшки Сэма, поэтому ей курдов можно объявить сплошь террористами и поступать с ними соответствующим образом. Это ли не двойной стандарт.

Эту тему можно развить и несколько в другом ракурсе. Западные страны заявляют, что

Россия может стать полноправным членом Совета Европы при условии отмены смертной казни, пока же она в некотором роде состоит в нем едва ли не условно. То есть к цивилизованному миру нас можно отнести тоже условно. С этим трудно не согласиться: мы действительно все дальше двигаемся в сторону варварства. Но первопричина не в том, что сохраняется в Уголовном кодексе смертная казнь (хотя и давно не применяется), а в том, что в год погибают в нашей стране от рук убийц около 30 тысяч человек. Однако разгул преступности в России заставил политиков волнуть постулю-поскольку — лишь бы наши злодеи не перебирались слишком часто к нам в уютный и несколько ожививший Запад. России они указывают: смертную казнь надо запретить, но сами тут же готовы разбомбить тех же сербов только потому, что последние отказываются плясать под их дудку. А ведь под их бомбами погибнут люди, причем, как показывает практика военных конфликтов, — на 80—90 процентов мирные граждане. Почему же в отношении них смертные приговоры выносятся без оглядки на какое-либо право? Серийного машина-убийцу в России или на Украине расстрелять нельзя, непокорных сербов и иракцев можно разбомбить. Разве это не пример цинизма в современной политике.

Некоторые читатели могут сказать: у нас своих проблем полон рот, какое нам дело до сербов, курдов, иракцев. На первый взгляд, действительно так, но надо помнить, что живем мы в совсем маленьком, тесном мире. И нет никакой гарантии, что после Сербии следующей страной, которую захотят унизи западные господы, станет Белоруссия. Ведь Александр Лукашенко уже не первый раз высказывал опасения по поводу беспардонного давления на его страну.

По отношению к белорусам ведь тоже давно применяется тот же пресловутый двойной стандарт. Не так там реформы ведутся, не дает Лукашенко развернуться националистам и неизвестникам России, не просится, в отличие от Украины, в НАТО и т. д. И уже готов Запад идти на экономические санкции, уже белорусскому президенту запрещен въезд в США. Всеми силами вбивается клин между Россией и Белоруссией, и как только речь заходит об объединении в единое государство, тут же находятся провокаторы, срывающие такое движение Москвы и Минска навстречу друг другу.

И как тут не прийти к выводу: красивые слова о демократии, цивилизованных отношениях, свободе стран и наций далеко не всегда соответствуют реальным делам сегодняшних хозяев мира.

П. ВАСИЛЬЕВ.

Гвоздь программы-«Шанс»

Международному женскому дню 8 Марта было посвящено очередное заседание районного женского клуба «Несколько», которое состоялось 4 марта в Центре культуры досуга. Перед его началом выступила председатель совета женщин Опочецкого района Нина Константиновна Мурева и от всей души поздравила с праздником собравшихся, зале, пожелав им здоровья, счастья, семейного благополучия и всех благ.

Гостем женского клуба в этот раз был ансамбль пластического танца «Шанс» в главе с его руководителем Еленой Васильевной Ануфрьевой (КТО «Александра»). Елена Васильевна рассказывала поставленных юнох о хореографических номерах, а участники ансамбля иллюстрировали рассказ. Зрители были покорены танцы «Цыганский», «Воинский», «Полонез Огинского» и другие, а также исполненный впервые вальс на музыку Свиридова.

А затем слово было предоставлено местным поэтам. Стихи читали Леонид Иосифович Капул, Владимир Александрович Волков, Владимир Павлович Глебов, Надежда Евгеньевна Ильина.

На это заседание женщины были приглашены детьми. Традиционное чаепитие помог организовать Опочецкий хлебокомбинат (директор Анисим Иванович Ефимов).

И. ФЕДОРОВА.

■ Нам пишут Газ горит, сивуха капает...

Происшествия

ПОД ПЕПЛОМ РОДИТЕЛЬСКОГО ДОМА



СГОРЕЛ дом во Вдовишине Петровской волости. Он принадлежал Галине Николаевне Никифоровой, что работала скотницей на ферме в Дикунье. Тут, рядом, под горой.

Галина Николаевна получила зарплату. Пятого марта собиралась отметить свое пятидесятилетие. Очевидцы рассказывают, что накануне вечером она вернулась домой с полной сумкой спиртного и закуски. В половине первого ночи к ней домой привезли пьяного сына и уложили спать рядом с матерью на кровать в верхней одежде. Мать тоже была одета.

В восемь утра четвертого марта ничто не предвещало беду. Один из мужчин рассказал, что шел за водой. У Никифоровых топилась печь. Когда заметили вырывающийся наружу огонь, кто-то открыл дверь и увидел работающий



телевизор. Но в дом войти уже никто не мог.

Срочно нужно было спасать из трактора и грузовой автомашины, что стояли около дома. Их оттащили краем, автомобиль упал на центральную усадьбу кооператива «Иса». Одновременно работали и пожарные. Пламя сбыли, но дом сгорел.

Всем хотелось верить, что Павел жив. Его искали у друзей и знакомых, но не нашли. Следствию еще предстоит разобраться, кто же спорел и где, или вернее, куда делился сын Галины Николаевны.

А. КУЗЬМИН.
НА СНИМКАХ пепелище; вдруг что осталось...

15 МАРТ
ПОНЕДЕЛЬНИК

15.00 Новости, ческая полиция». Мультфильм «Че... «Звездный час». шестнадцати и с «Жестокий ангел

18.45 «Эти вто... 18.45 час». 19.05 Прог

ве в маске».

19.45 «Вечный зо... 19.45 час». 21.40

«Горец-IV». При

сериил, 22.45 «В... «Однака».

Ин... аналитическая

23.45 «Линия ки... пуговицы». Тран

рассказу Михаил

приключениях ж... «Золотая пуговица

на мелодрама.

ТВ «РОС... 7.00—9.35 «Д... Россия!». 7.20

7.45 «Пр... тах». 7.45 «Пр... дач». Телегра...

ная часть». 9.35

«Товары— почты... та-Барбара».

А затем слово было пред

ставлено местным поэтам. Сти

хи читали Леонид Иосиф

вич Капул, Владимир Алекс

андрович Волков, Владимир Пав

лич Глебов, Надежда Евгеньев

на Ильина.

На это заседание клу

женщины были приглашены

дети. Традиционное чаепитие

помог организовать Опоче

цкий хлебокомбинат (дири

ктор Анисим Иванович Ефимов).

18.20 ФСБ Ро

ляет документа

«Западня

19.00 Простите

минальная х

Псковские вест

к делу-

20.00 «Вести».

ности». 20.55 «Л

го взгляда». 21.

ный Бомарш».

23.20 «Акуна м

ное ток-шоу».

часть». 0.40 «В

ти

17.00 Молод

«Нэнси Дрю и

17.30 Серайл

вии». 18.30 «М

19.00 «Из ж

19.30 Серайл

убийство». 20.

кей. Неделя НХ

тектив «Крутые

«Смертельное

бальные новос

ал «Красный о

стлинг на ТНТ»

истины».

6.00 Телекан

ро». 9.00 Новос

кий ангел». 11.

рама». 11.50 «

библиотека». 12.0

«Вместе». 13.00

це». 1.я серия

шение Третьяк

льтсериял «

15.00 Новости.

«Счастливый

». До шестн

17.00 «Жесток

Новости. 18.15

дию». 18.45 «

«Тема». 19.05 «

3.99 г 13.03.99 г.

КРАСНЫЙ МАЯК

3

ОЗДЬ
раммы—
анс“

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

15 МАРТА, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

15.00 Новости. 15.15 «Космическая полиция». Сериал, 15.45 Мультфильм «Чехарда». 15.50 «Звездный час». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости, 18.15 «Эти забавные животные». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 Программа «Человек в маске». «Наркоманка», 19.45 «Вечный зов». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.40 Погода. 21.50 «Горец-IV». Приключенческий сериал, 22.45 «Взгляд». 23.30 «Однако». Информационно-аналитическая программа. 23.45 «Линия кино» «Золотая пуговица». Трагикомедия по рассказу Михаила Мишина о приключениях жулика. «Акт «Золотая пуговица». Детективная мелодрама.

ТВ «РОССИЯ»

7.00—9.35 «Доброе утро, Россия!». 7.20 «У всех на устах». 7.45 «Программа передач», Телегра. 9.15 «Дежурная часть». 9.35 «ТВ-Клуб». 9.50 «Товары—почтой». 10.00 «Санта-Барбара». 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 «Вести». 11.30 «Мелочи жизни». 12.30 «Зеркало», 13.30 «Магазин на диване». 14.00 «Вести». 14.30 «Собачий мир». Комедийный сериал, 15.20 «Богатые и знаменитые». 16.15 Мультфильмы. 16.25 «Первые поцелуи». 17.00 «Вести». 17.30 «Башня». 18.00 Мультфильмы. 18.15 «Гомеопатия и здоровье».

18.20 ФСБ России представляет документальный детектив «Запад для «Шейх». 19.00 Простите нас... 19.15 Криминальная хроника. 19.25 Псковские вести. 19.40 Ближе к делу». 20.00 «Вести». 20.40 «Подробности». 20.55 «Любовь с первого взгляда». 21.30 «Безрассудный Бомарш». Худ. фильм. 23.20 «Акуна матата». Актуальное ток-шоу. 0.25 «Дежурная часть». 0.40 «Вести».

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Нэнси Дрю и ребята Харди». 17.30 Сериал «Верность любви», 18.30 «Момент истины». 19.00 «Из жизни женщины». 19.30 Сериал «Она написала убийство». 20.30 «Суперхоккей, Неделя НХЛ». 21.30 Детектив «Крутые». Дело № 1. «Смертельное шоу». 23.30 «Глобальные новости». 23.45 Сериал «Красный орел». 0.45 «Рестлинг на ТНТ». 01.45 «Момент истины».

16 МАРТА, ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро», 9.00 Новости. 9.15 «Жестокий ангел». 11.20 «Смехопранам». 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 Новости, 12.15 «Вместе». 13.00 «Собачье сердце». 1-я серия. 14.10 «Возвращение Третьяковки. История одного шедевра». 14.30 Мультсериал «Герой боевика». 15.00 Новости. 15.15 «Космическая полиция». Сериал, 15.45 «Счастливый случай». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости, 18.15 «Угадай мелодию». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «Человек и закон». 19.45 «Вечный зов». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.40 Погода. 21.50 «Криминальное чтиво». Три кроваво-криминальные истории, одна круче другой. 0.30 «Однако». 0.45 «Богиня любви». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

7.00—9.40 «Доброе утро, Россия!». 7.20 «У всех на устах». 7.45 «Программа передач». 9.15 «Дежурная часть». 9.40 «ТВ-Клуб», 10.00 «Санта-Барбара», 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 «Вести», 11.30 «Перспективное кино». 14.00 «Вести», 14.30 «Любовь с первого взгляда». Лирическая комедия, 16.00 Мультфильмы. 16.30 «Первые поцелуи». 17.00 «Вести», 17.30 «Башня». 18.00 Мультфильмы. 18.15 «Гомеопатия и здоровье».

18.20 Где все достойно песнопений, 18.30 «... И наказание». Прямой эфир. 19.20 Псковские вести. 19.35 Фирма «НПН» 10 лет спустя. Передача 1-я.

20.00 «Вести». 20.40 «Подробности», 20.55 «Аншлаг» представляет, 21.30 «Круг обреченных». Худ. фильм, 23.20 Урмас Отт с Дмитрием Якушкиным. 0.25 «Дежурная часть». 0.40 «Вести».

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Нэнси Дрю и ребята Харди». 17.30 Сериал «Верность любви», 18.30 «Национальный интерес» с Дмитрием Киселевым. 19.00 «Из жизни женщины». 19.30 Сериал «Она написала убийство». 20.30 Сериал «Красный орел». 2-я серия, 21.30 Мелодрама «Горящие сердца». 23.20 «Глобальные новости». 23.35 Сериал «Красный орел».

17 МАРТА, СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро», 9.00 Новости. 9.15 «Жестокий ангел». 10.10 «Тема». 10.50 Мультфильм «Чудо-мельница». 11.50 «В мире животных». 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 Новости, 12.15 «Вместе», 13.00 «Собачье сердце». 2-я серия, 14.10 «Возвращение Третьяковки. История одного шедевра». 14.30 Мультсериал «Герой боевика». 15.00 Новости. 15.15 «Космическая полиция». Сериал, 15.40 «Классная компания». 16.00 «Зов джунглей». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости. 18.15 «Угадай мелодию». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «Человек и закон». 19.45 «Вечный зов». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.40 Погода. 21.50 «Криминальное чтиво». Три кроваво-криминальные истории, одна круче другой. 0.30 «Однако». 0.45 «Богиня любви». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

7.00—9.35 «Доброе утро, Россия!». 7.20 «У всех на устах». 7.45 «Программа передач», Телегра. 9.15 «Дежурная часть». 9.35 «ТВ-Клуб». 9.50 «Товары—почтой». 10.00 «Санта-Барбара». 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 «Вести». 11.30 «Мелочи жизни». 12.30 «Диалоги о животных». 13.30 «Магазин на диване». 14.00 «Вести». 14.30 «Собачий мир». 15.20 «Богатые и знаменитые». 16.15 Мультфильмы «Кто сказал «мяу?», «Про черепаху». 16.25 «Первые поцелуи». 17.00 «Вести». 17.30 «Башня». 18.00 Мультфильм «Чудеса в решете». 18.10 «Гомеопатия и здоровье». 18.15 «Вариант «Омега». 2-я серия. 19.30 Псковские вести. 19.45 «Автопилот».

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Нэнси Дрю и ребята Харди». 17.30 Сериал «Верность любви», 18.30 «Момент истины», 19.00 «Из жизни женщины». 19.30 Сериал «Она написала убийство», 20.30 Сериал «Красный орел». 21.30 Комедия «Святой год». 23.25 «Глобальные новости». 23.40 Сериал «Красный орел».

18 МАРТА, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро», 9.00 Новости, 9.15 «Жестокий ангел», 10.10 «Человек и закон», 10.50 Мультфильм «Кто сказал «мяу?». 11.05 «Клуб путешественников». 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 Новости, 12.15 «Вместе». 13.00 «Золотая мина». 1-я серия. Психологический детектив. 14.10 «Возвращение Третьяковки. История одного шедевра», 14.30 Мультсериал «Герой боевика». 15.00 Новости, 15.15 «Космическая полиция». 15.45 «Детские анекдоты». 16.00 «Улица Сезам». 16.30 «... До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел». 18.00 Новости, 18.15 «Угадай мелодию». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «В поисках утраченного». 19.45 «Вечный зов», Заключительная серия. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.40 Погода. 21.50 Футбол. Кубок кубков, «Маккаби» (Израиль) — «Локомотив». 23.45 «Однако». 0.30 «Генрих V». Экранизация пьесы Шекспира.

ТВ «РОССИЯ»

7.00—9.35 «Доброе утро, Россия!». 7.20 «У всех на устах». 7.45 «Программа передач», Телегра. 9.15 «Дежурная часть». 9.35 «ТВ-Клуб». 9.50 «Товары—почтой». 10.00 «Санта-Барбара». 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 «Вести». 11.30 «Мелочи жизни». 12.30 «Диалоги о животных». 13.30 «Магазин на диване». 14.00 «Вести». 14.30 «Собачий мир». 15.20 «Богатые и знаменитые». 16.15 Мультфильмы «Кто сказал «мяу?», «Про черепаху». 16.25 «Первые поцелуи». 17.00 «Вести». 17.30 «Башня». 18.00 Мультфильм «Чудеса в решете». 18.10 «Гомеопатия и здоровье». 18.15 «Вариант «Омега». 2-я серия. 19.30 Псковские вести. 19.45 «Автопилот».

20.00 «Вести», 20.40 «Подробности».

20.55 «Русский запад».

21.15 «Хорошее настроение» от АО «Электромонтаж».

21.45 «Обыкновенный герой». Любителям детективного жанра, несомненно, порадует очередная история о борьбе с итальянской мафией.

ТНТ

17.00 Молодежный сериал «Нэнси Дрю и ребята Харди». 17.30 Сериал «Верность любви», 18.30 «Неспортивный разговор», 19.00 «Из жизни женщины». 19.30 Сериал «Она написала убийство», 20.30 Сериал «Полицейская академия». 21.30 Сериал «Сифвест», 22.30 «Глобальные новости». 22.45 Комедия «Спи со мной».

20 МАРТА, СУББОТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 «Я, следователь...». Худ. фильм. 9.30 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 9.45 «Домашняя библиотека». 10.00 Новости, 10.15 «100 процентов». 10.45 «Утренняя почта», 11.20 «Каламбур». 11.50 «Смак». 12.10 «Возвращение Третьяковки. История одного шедевра», 12.25 «Звезды «Триумфа». 13.15 «Незабудки». Худ. фильм, 15.00 Новости 15.15 «Цивилизация», 15.45 «Цветы зла». 15.45 «В мире животных». 16.25 Мультфильм. 16.40 «Умницы и умники». 17.05 «Как это было», «Бегство Нуриева». 1961 год». 17.50 Новости, 18.05 Приглашает концертная студия «Останкино». Валерий Леонтьев, 19.05 «Побег», Комедия, 21.00 «Время», 21.50 «Секретные материалы». 23.35 Новости спорта. 23.50 «Вверх—вниз по Беверли Хиллз». Худ. фильм.

ТВ «РОССИЯ»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 Мультфильм «Маленькая колдунья». 8.25 «Андреев», Сказка. 9.30 Мультфильм «Русалочка». 10.00 «Доброе утро, страна!». 10.35 «Сто к одному», Телегра. 11.20 «Любовь с первого взгляда». 11.45 «Подиум д'Арт». 12.15 «Золотой ключ». 12.30 «Домашние хлопоты с Натальей Варлей». 13.00 «Неделя в Санта-Барбаре». 14.00 «Вести», 14.30 «Неделя власти». 15.00 «Умирать не страшно». Психологическая драма. 16.40 «Робот Френки Штейна». Худ. фильм для детей. 17.00 «Случай в пекарне». Худ. фильм для детей. 17.15 «Театр+TV». Галина Волчек,

18.00 «Моя семья», 19.00 «Сиреневый туман». 20.00 «Вести». 20.30 «Пророк». Худ. фильм. 22.10 «Настоящая любовь». Худ. фильм.

ТНТ

8.00 Игра «Хрустальный лабиринт». 9.00 Сериал «Супруг Ее Превосходительства». 10.00 Мультсериал, 10.30 «Удивительные животные». 11.00 фильм «Очень страшная история». 12.25 Мультфильм «Дом в лесу», 13.00 «Открытые небеса». 14.00 Сериал для детей «Пылевые умы». 14.30 Игра «Хрустальный лабиринт». 15.30 «Европейская футбольная неделя». 17.00 Комедия «Все любят Рэймонда». 17.30 Сериал «Сыскное агентство ТЭКС». 18.30 Мультфильмы. 19.00 «Суета вокруг рояля». 19.30 Сериал «Супруг Ее Превосходительства», 20.30 «Рестлинг на ТНТ». 21.30 Сериал «СиКвест», 22.30 «Глобальные новости». 22.35 Передача о кино «35 мм». 23.05 Драма «Переправа Кассандры».

21 МАРТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.35 «Ким». По роману Р. Киплинга. 9.30 «Русалочка». 10.00 Новости, 10.15 «Непутевые заметки». 10.30 «Пока все дома». 11.05 «Утренняя звезда». 11.55 «Армейский магазин». 12.25 «Играй, гармонь любимая!». 12.50 «Крестьянские ведомости». 13.20 «Все путешествия команды Кусто». 14.10 «Ералаш». 14.25 «Смехопанorama». 15.00 Новости, 15.15 «Клуб путешественников». 16.00 «Симфонические тайны». 16.30 «Тимон и Пумба». 16.55 «Аладдин». 17.25 «Серебряный шар». Алла Ларионова 18.10 «Колесо истории». 19.00 «Серые волки». Политический детектив. 21.00 «Время». 21.35 «Три мушкетера». Худ. фильм. 23.30 Футбольное обозрение. 0.00 Новости культуры. 0.15 «Чужие похороны». Молодежная комедия, полная «чернильного юмора».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 Мультфильм «Перегон». 8.30 «Служу Отечеству». 9.00 «Сельские вести». 9.30 «Почта РТР». 10.00 «Доброе утро, страна!». 10.30 «Сам себе режиссер». 11.00 «Аншлаг» представляет. 11.30 «Городок». 12.00 «Русское л

